

稻梦空间

惠安走马埭装满田野浪漫



现代马术体验



稻田泼水节



山海市集中的惠安地道美食



稻田中的各种景致与惠安女舞蹈完美融合



稻田小火车

以大地为舞台 艺术激活田野新活力

本次稻田艺术季,惠安首次以走马埭2000亩稻田作为大舞台。开幕式上,稻田中的各种景致与开场舞《禾美惠安》完美融合,舞者随着稻穗翩翩起舞,为丰收和希望献上最灵动的礼赞。

稻田走秀将非遗与时尚、自然与人文联结,艺术融入田园,在最原生态的田野魅力中注入全新的文化内涵。歌舞演出《康定情歌》回响在稻香萦绕的田间——这首全球最具影响力的十首民歌之一,正是诞生于惠安之子吴文季先生的笔下。

伴随着美妙的歌声,萤火虫的点点光芒闪烁在夜空中,一场稻田音乐会为开幕仪式画上了完美的句号。荧光化作稻田里的音符,游客们沉浸在稻浪、星空与音乐交织的夜晚,感受艺术紧贴大地肌理的奇妙体验。

此次活动的稻田艺术展是往年的升级版,主办方巧妙地将“凡·高”融入稻田。游客通过免费参观的方式,置身于油画般的丰收美景中,体验来自秋天独有的灿烂,尽情享受身处稻田的美好时光。



稻田艺术展中的惠安稻草人艺术装置

在田野间撒欢 体验不一样的乡村烟火

山海市集被搬进了稻田之中,现场集结了惠安地道美食、本土农特产品、文创产品、惠女服饰体验、非遗糖画及各类稻谷手工制作……为稻田艺术季活动注入了新活力。

为让更多人看见惠安乡村的风物与当地的生活,主办方在活动中设置了十余种配套项目。在稻田间,惠女篝火晚会、马术体验、“摸鱼”计划、稻田泼水节、稻谷研学营、稻田旅拍、稻田小火车、稻草迷宫等十余种趣味项目,让游客在自然与艺术的氛围中,感受不一样的乡村烟火气息。

作为2025年泉州开渔文旅消费季惠安区域的重要活动之一,走马埭稻田艺术季向市民游客全方位展示了惠安的乡村美景及文化底蕴,通过丰富文旅消费场景,打造具有当地特色的农文旅融合发展新模式,将



走马埭稻田开后秋日烟花秀大会

大地之美、生态之美与艺术、音乐、研学等业态相结合,激发乡村振兴内生动力,释放乡村活力,塑造全新的农文旅价值。



稻田艺术展将“凡·高”融入稻田



稻田走秀